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рідного краю відводиться перш за все вчителю. Тому дуже важливий його 

особистий приклад, а саме ставлення до культурно-історичному спадщини. В 

нашій школі створений прекрасний музей. Учні мають змогу відвідувати його 

та знайомитись з історією свого села та його традиціями. Водночас у дітей 

розширюються знання про характерні особливості рідного краю. 

Я вважаю, що урок образотворчого мистецтва має стати у ряд тих 

шкільних предметів, які духовно збагачують особистість учня і формують його 

свідомість на національному ґрунті. І тому кожен урок стає для учнів 

відкриттям, новою сторінкою на шляху пізнання світу прекрасного, нового, 

незбагненного. Образне, кольорове сприйняття світу, яке варто відкривати 

своїм вихованцям, змушує працювати їхню фантазію, уяву, розвиває 

просторове мислення, розумові та пізнавальні здібності. Завдання педагога – 

розбудити в кожній дитині прекрасне, добре, гарне засобами доброї і 

прекрасної музики, яка зможе налаштувати не тільки окремого учня, а й весь 

клас на певну хвилю, примусити прислухатися до своїх власних хвилювань і 

почуттів, навчитися осмислювати їх. Музичний супровід створює особливий 

художній світ – світ високих почуттів, високого емоційного напруження, 

допомагає створити творчу атмосферу під час малювання. На уроках варто 

використовувати фрагменти пісень «Українка я маленька», «Діти України», 

«Україна-це ти», «Україно, ми твоя надія» та інші. 

Отже, образотворче мистецтво – один із засобів творчого розвитку учнів. 

Практика показує, що діти виявляють великий інтерес до творів народного 

мистецтва і створюють неповторні роботи. Національна система виховання на 

уроках образотворчого мистецтва створює всі умови для того, щоб 

розкривалися природні задатки, формувалися нахили, здібності, вироблялося 

творче, самобутнє світобачення кожної особистості, реалізовувався її творчий 

потенціал. Вона є складовою і невід'ємною частиною життєдіяльності, 

життєтворчості рідного народу. 

І на завершення я хочу процитувати слова Святослава Вакарчука: «Моє 

завдання разом з близькими друзями − це навчити себе і інших тому, що успіх 

країни починається з твого успіху. Розуміння цього не станеться завтра, не 

дасть швидких результатів, але зрушення в свідомості приведе до дій і 

майбутнього успіху. Мало невеликої групи яскравих особистостей. Важливо, 

щоб ціле покоління почало думати по-іншому. Це покоління ще не розчароване, 

у нього ще все попереду. Потрібно працювати, потрібно все зрушити з мертвої 

точки. Перший крок - складний. Не потрібно відразу ставати героями. Але 

доведеться стати трошки більш трудолюбивими і стійкими, трошки менш 

лінивими і безвідповідальними. І ось, якщо це «трошки» помножити на всіх – 

ми будемо мати дуже багато». 
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ВИКОРИСТАННЯ КОНСТРУКТОРІВ LEGO В НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

Гра – це іскра, 

що запалює вогник допитливості 

і любові до знань. 

 

В. Сухомлинський 

      

Досягнення успіху в навчанні залежить від бажання дитини вчитися, 

пізнавати, досліджувати. Отже, завдання вчителя – прищепити інтерес до знань, 

здатність їх отримувати, спираючись на цікавий і в той же час змістовний 

матеріал. 

Основним видом діяльності молодших школярів є гра. Використання 

ігрової діяльності в навчальному процесі вкрай необхідне, особливо  в 

початковій школі. Це дає змогу успішно формувати  та закріплювати позитивне 

ставлення до навчання, підтримувати та розвивати інтерес до  уроків. Адже гра 

– це не лише розвага, це фантазія, помножена на розум і кмітливість. Тому 

новий матеріал викладений в ігровій формі дає кращі результати, ніж 

традиційна форма викладу. 

Діти ‒ природжені конструктори, дослідники і винахідники. Ці, закладені 

природою задатки, найшвидше реалізуються й удосконалюються у 

конструюванні. Робота з конструктором LEGO дозволяє учням у формі 

пізнавальної гри дізнатися багато важливих ідей і розвинути необхідні в 

подальшому житті навички. Відбувається знайомство з навколишнім світом за 

допомогою гри та творчості. LEGO ‒ це найпоширеніша на сьогодні 

педагогічна система, що використовує моделі реального світу і предметно ‒ 
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ігрове середовище навчання та розвитку дитини. Основним принципом 

навчання є принцип «Навчання через дію» ‒ діти  отримують знання в процесі 

побудови та дослідження моделей з конструктора. 

LEGO-конструктор ‒ це набір для створення різних цікавих ігор. Для 

наборів LEGO характерні висока якість, естетичність, незвичайна міцність, 

безпека. Конструктори LEGO ‒ це цікавий матеріал, стимулюючий дитячу 

фантазію, уяву, формуючий моторні навички. LEGO ‒ конструювання 

допомагає дітям втілювати в життя свої задумки, будувати і фантазувати, 

захоплено працюючи і бачачи кінцевий результат. 

Перспективність застосування LEGO ‒ технології обумовлюється її 

високими освітніми можливостями: багатофункціональністю, технічними та 

естетичними характеристиками, використанням у різних ігрових і навчальних 

зонах [2]. 

Останнім часом у навчальному процесі школи все ширше 

використовуються LEGO-технології, які спрямовані на розвиток 

конструктивного мислення, уяви, бажання досліджувати, експериментувати і 

винаходити. LEGO Education дозволяє створити мотивуюче, захопливе освітнє 

середовище не тільки для навчання ключових предметів шкільної програми, а й 

для розвитку найважливіших навичок XXI століття: критичного і творчого 

мислення, вирішення завдань, вміння працювати в команді, вести дискусію, 

знаходити єдине рішення в спірній ситуації. LEGO-технології сприяють 

застосуванню сучасних комунікаційних та інформаційних технологій для 

розвитку навичок спілкування, творчих здібностей дітей, для вирішення 

пізнавальних, дослідницьких і комунікативних завдань.  

Цікаві методики навчання з використанням LEGO-технологій 

пропонують багато вчителів: Т. Биковський, Т. Вихренко, Д. Денисюк, 

Ю. Іванов, С. Кучер, Л. Павлюк, О. Петегирич, Т. Полянська, Г. Ріллє, 

В. Ткачук, О. Тополюкова, Н. Чигрин. Автори наголошують на ідеї, що 

використання LEGO на заняттях своїм змістом, формою організації та 

результативністю сприяє формуванню вміння аналізувати, порівнювати, 

зіставляти, виділяючи характерні особливості героїв, подій і т. д., що впливає 

на розвиток уваги, спостережливості, пам’яті, просторових уявлень, уяви [3]. 

За допомогою конструктора LEGO вирішуються завдання освітньої 

діяльності початкової школи за наступними напрямками: 

‒ Розвиток дрібної моторики рук, стимулюючи в майбутньому загально 

мовленнєвий розвиток і розумові здібності. 

‒ Навчання правильному і швидкому орієнтуванню в просторі. 

‒ Ознайомлення з математичними поняттями, розв’язування математичних 

та логічних задач. 

‒ Розширення уявлень про навколишній світ, архітектуру, транспорт, 

ландшафт. 

‒ Розвиток уваги, пам’яті, творчого мислення. 

‒ Формування навички діалогічного мовлення, розширення словникового 

запасу. 
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‒ Вміння працювати у групі, спілкуватися, бути толерантними один до 

одного. 

‒ Створення атмосфери змагання. 

Добре організована робота з конструктором LEGO має великий виховний 

потенціал: допомагає виробляти певні якості особистості – посидючість, 

терпіння, взаємоповагу, охайність. Все це разом узяте і дозволяє активізувати 

мислення, формувати стійкий інтерес до організованості. 

Конструктор LEGО цінний тим, що його можна використовувати для 

вивчення різних розділів програми. Тому цей конструктор можливо 

використовувати і на інтегрованих заняттях, які забезпечують захопливий 

процес навчання. Застосування LEGO дає позитивні результати при засвоєнні 

навчального матеріалу, допомагає оволодінню здатності приймати і зберігати 

цілі і завдання навчальної діяльності, пошуку засобів їх здійснення, сприяє 

засвоєнню способів вирішення проблем творчого та пошукового характеру. 

Цеглинки LEGO є наочно-образними моделями тих інтелектуальних операцій, 

які здійснюються в ході навчальної діяльності. 

Слід окремо зазначити, що при достатньому рівні професіоналізму та 

творчого потенціалу вчителя, який викладає матеріал, цей набір можна 

використовувати і на інших предметах.  

У Державному стандарті визначено сім ключових компетентностей: 

соціальна; полікультурна; комунікативна; інформаційно-пізнавальна; 

самоосвіти та саморозвитку; продуктивної творчої діяльності; 

здоров’язберігаюча [1]. Крім ключових компетентностей передбачено 

формування предметних компетентностей, у яких закріпленні результати 

навчання з певного конкретного предмета.  

На уроках «Я досліджую світ» та «Дизайн і технології» у початковій 

школі значна увага приділяється формуванню предметно-перетворювальної 

компетентності, яка реалізується через основи художньо-промислового 

виробництва на рівні ручних, ремісничих технологій декоративно-ужиткового 

мистецтва і дизайну; пропедевтичну орієнтацію у різних видах праці (фізичній, 

розумовій, художній); виховання трудових навичок учнів на основі доступних 

видів продуктивної праці (побутової та господарської) 

Крім уроків LEGO ‒ конструктор можна включати в широкий спектр 

життєвих подій класу: виховні години, дидактичні ігри, LEGO – свята і розваги, 

оформлення класної кімнати до свят, що є потужним джерелом формування у 

дітей інтересу до конструювання. В освітніх рішеннях LEGO Education 

закладені воїстину безмежні можливості. Мета роботи полягає у використанні 

на заняттях конструктора LEGO для підвищення якості навчання, ефективності 

роботи педагога, активності дітей під час навчального процесу, підвищенню 

успішності [3]. 

Отже, LEGO-конструювання ‒ інноваційна технологія різнобічного 

розвитку дітей молодшого шкільного віку. Це одна з найвідоміших і 

поширених нині педагогічних систем, яка широко використовує моделі 

реального світу і предметно-ігрову середу навчання і розвитку дитини. Таким 

чином, робота з освітніми конструкторами LEGO, дозволяє дітям у формі 
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пізнавальної гри дізнатися багато важливих ідей і розвиває необхідні в 

подальшому житті навички суспільно активної, творчої особистості, яка 

самостійно генерує нові ідеї, приймає нестандартні рішення. 
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Визнання на державному рівні доцільності запровадження іноземної мови 

у початковій школі стало предметом зацікавлених дискусій педагогів, філологів 

та батьків. У наш час вкрай важливо замислитися над завданням раннього 

шкільного навчання цього предмета і можливостями його реалізації, оскільки в 

суспільстві існує велика потреба в фахівцях з якісно високим рівнем мовної 

підготовки. 

У країні відкривається все більше й більше ліцеїв, гімназій, де іноземна 

мова займає пріоритетне місце в учбовому процесі. З’являється все більше й 

більше загальноосвітніх шкіл, в учбовий план яких вводиться іноземна мова з 

першого класу. В багатьох дитячих садках та приватних школах програма 

передбачає обов’язкове вивчення іноземної мови. Збільшується кількість 

батьків, які бажають платити за навчання своїх дітей іноземної мови у групах 

при палацах культури, будинках творчості, в лінгвістичних центрах тощо. У 

газетах все частіше зустрічаються оголошення бажаючих знайти для своїх дітей 

домашнього вчителя (репетитора, гувернера) із знанням іноземної мови. 
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http://ua-referat.com/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://ua-referat.com/%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81
http://ua-referat.com/%D0%9B%D1%96%D0%BD%D0%B3%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%93%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D1%82%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F

